

9.11 十年 纪念

这十年,沧桑巨变

走在纽约繁华的街头,街景美如油画,人群川流不息,这个城市隐匿的伤痕已经丝毫不见痕迹。

一个就在世贸中心不远的酒店服务生对我们说,现在只要一次停电,一次地震,都会让曾经经历过9·11的人们惊慌失措,唯恐是另一场恐怖的袭击。十年前弥漫在空中的尘土和烟雾如噩梦一般,依然会出没在人们的心里,难以摆脱。

不知不觉,转眼已成十年。

十年真的可以发生很多事情,而这些事的主题无非关乎,爱恨情仇。

在那一天里,共有3000多个家庭瞬间破碎,熟悉的朋友突然一去不复返。

如果说彼时,大洋对岸的我们对这场袭击的感受还停留在万里之外的话,那么十年过去,我们终于明白,原来这场世纪之初的袭击仅仅是拉开了世界恐怖活动的一个序幕。

接下来的十年,恐怖主义几乎成为国际政治生活中使用频率最高的词汇。

十年中,人们含泪告别逝去的亲人,重拾生活的信心和勇气,虽然他们说,这种忘记痛苦的过程,“每一天都过得很艰难”。

今天又会是崭新的一天,在大洋彼岸,我们推开窗门,细细倾听,仿佛能听见那窗外枝叶努力生长发出的声音,那是如同骨骼断裂开来的生长之声。我想,这个国家和人类的成长也正如这枝叶生长那般,是在一次次断裂产生的阵痛中寻找未来的道路。

文心

